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f̀ J̀̂ pmLNRLP

RS PJpJOUMVNS

m³£±²­±
~®°­ ~¢­±

m³£±²­±
¡³ §£°²­±

m°­¡£±­=¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬
¡­¬¡ª³§¢­

m³£±²­±=£¬
®°­¡£±­=¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬

m³£±²­±=´~¡~¬²£±
~¬³¬¡§~¢­±=®£°­=¬­

£¬=®°­¡£±­=¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬

m³£±²­±
´~¡~¬²£±=¬­
~¬³¬¡§~¢­±

xNz xOz xPz xQz xRz xSz

p£¡°£²~°ī~=¢£=ª~=^±~« ª£~=¢£=ª­±
b±²~¢­±=m~°²£±
m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ª=fsV Q N N P

p£¡°£²~°ī~=¢£ª=c­¬¢­=c§¢³¡§~°§­=£¬
 £¬£¤§¡§­=¢£=ª~±=´ī¡²§«~±
m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ª=sfT S N

l¤§¡§¬~=¢£ª=a§°£¡²­°=¢£ª=m°­·£¡²­
m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ª=sffJN Q O O

j£¡~¬§±«­=¢£=p³®£°´§±§ı¬=f¬¢£®£¬¢§£¬²£
m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ª=sffJR Q N P

l¤§¡§¬~=¢£=^³¢§²­°ī~f¬²£°¬~
m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ªsffJS Q Q

q­²~ª UQN STV S RR V VO

G̀ ­¬=¤§¬£±=¢£=§¬¤­°«~¡§ı¬=~¡£°¡~=¢£=ª~=p£¡°£²~°ī~I=±£=¦~=³²§ª§¸~¢­=ª~=¬³£´~=£±²°³¡²³°~=¢£±¢£=OMNRI=¯³£=¡­«®°£¬¢£=RRM=®³£±²­±ERQV®³£±²­±=¢£
®ª~¬²§ªª~=·=³¬=­¤§¡§~ª=£ª£¥§¢­I=®³£±²­=¢£¡~²£¥­°ī~=p±dĪ ³£=¬­=±£=§¬¡ª³·£=~=ª­±=¤§¬£±=¢£=£±²~±=£±²~¢ī±²§¡~±FK
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f̀ J̀̂ pmLNRLP

SQ PJpJOUMVNS

^¬£¶­f

m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ªf g³¢§¡~²³°~

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬ j£²~=OMNRi­¥°­±

l ¨£²§´­NEl ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­NKNKNF

NKm³£±²~=£¬=®°ğ¡²§¡~=¢£=ª~±
¡­¬¡ª³±§­¬£±=¢£ª=®£°ī­¢­=¢£±£±§­¬£±
¢£ª~=^±~« ª£~=¢£=OMNP=·
¢£²£°«§¬~¡§ı¬=·=£¨£¡³¡§ı¬=¢£
«­¢§¤§¡~¡§­¬£±=~¢§¡§­¬~ª£±=¢£
¡­¬¤­°«§¢~¢=¡­¬=ª~=¦­¨~=¢£=°³²~
°£´§±~¢~K
OKd£±²§ı¬=£¤§¡§£¬²£=¢£=ª­±=¨³§¡§­±K
PKo£¢³¡¡§ı¬=¢£=ª­±°£²°~±­±£¬=ª~±
~¡²³~¡§­¬£±=¨³¢§¡§~ª£±=¢£ §¢­±=~
¡³£±²§­¬£±=¢£=²°~¢³¡¡§ı¬K
QK̀­¬­¡§«§£¬²­I=®­°=®~°²£=¢£=ª~±
p~ª~±I¢£=ª~±=°£®£°¡³±§­¬£±=¤§¬~¬¡§£°~±
¢£=ª~±=¢£¡§±§­¬£±K

kĸ«£°­=¢£=£±¤£°~±=¯³£=±£=¡³ °£¬=£¶¦~³±²§´~«£¬²£I
¡­«®°£¬¢§¢~=ª~=²°~¢³¡¡§ı¬K

a­± a­±

kĸ«£°­=¢£¬³£´­±=¡~« §­±=®°­®³£±²­±=~ª=o£¥ª~«£¬²­K a­± r¬­=£¬=¡³°±­=¢£
¢§±¡³±§ı¬E®~°~±³
~®°­ ~¡§ı¬=£¬£¬£°­
¢£=OMNSFK

j~·­°=¢§ğª­¥­=«£¢§~¬²£=ª­±=®³¬²­±=¤­¡~ª£±=®~°~£ª
§¬²£°¡~« §­¢£ª~±ª£¡¡§­¬£±=®£°²§¬£¬²£±=~®°£¬¢§¢~±=£¬²°£
ª~±=p~ª~±=·=ª~±=¢§´§±§­¬£±=±­ °£~±³¬²­±=¢£=§¬²£°ħ±=¡­«ĸ¬I
£¬=®~°²§¡³ª~°£¬²°£=ª~±=¤~±£±=®°£ª§«§¬~°=·=¢£=®°§«£°~
§¬±²~¬¡§~K

NMMB£¬=ª~±
¢§´£°±~±
¢§´§±§­¬£±K

b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

m°£®~°~¡§ı¬=¢£=¬­°«~±=­®£°~¡§­¬~ª£±=·= ~±£±=¢£=¢~²­±
£±²ğ¬¢~°K

NHN k­°«~±®°£®~°~¢~±K

o£¢³¡¡§ı¬=¢£=ª­±=®ª~¸­±£¬²°£=ª~±=¤~±£±=¢£=ª~±
~¡²³~¡§­¬£±K

o£¢³¡¡§ı¬=¢£
¦~±²~=³¬PMB

TRB

b±²~ ª£¡§«§£¬²­=¢£=³¬=®³¬²­=¤­¡~ª=®~°~=~±£±­°~°=~=ª~±
p~ª~±=~¡£°¡~=¢£=ª~±=¢£¡§±§­¬£±=¯³£=®­¢°ī~¬=²£¬£°
§«®­°²~¬²£±=°£®£°¡³±§­¬£±¤§¬~¬¡§£°~±K

r¬­ g£¤£=¢£=ª~±=p~ª~±E~
®~°²§°=¢£OMNSFK

l ¨£²§´­OEl ¨£²§´­±£±²°~²ħ¥§¡­±
NKQKNI=NKRKNF

NK̂¡¡£±­¢£=ª­±=±­±®£¡¦­±­±=·=ª­±
~¡³±~¢­±=~=³¬=~±£±­°~«§£¬²­=¨³°ī¢§¡­
§¬¤­°«~¢­=·=£¶®£°§«£¬²~¢­=~=¤§¬=¢£
®°­²£¥£°±³±=¢£°£¡¦­±=~
®°­¡£¢§«§£¬²­±=¨³±²­±=£=§«®~°¡§~ª£±K
OK̀­«®°£¬±§ı¬=«ğ±=®°­¤³¬¢~=¢£=ª~±
ª£¡¡§­¬£±=~®°£¬¢§¢~±=·=¢£=ª­±
®°­ ª£«~±=®ª~¬²£~¢­±=¦~±²~=ª~=¤£¡¦~=£¬
¡³~¬²­=~ª=±§±²£«~=¢£=±­ª§¡§²³¢=¢£=ª~±
´ī¡²§«~±K
PKp§±²£«~~°«­¬§¸~¢­=¢£=ª~±
±­ª§¡§²³¢£±=¢£=ª~±=´ī¡²§«~±K

d~°~¬²ī~=¢£=§«®~°¡§~ª§¢~¢=¢£=ª­±=¨³§¡§­±=£¬=ª~±
~¡²³~¡§­¬£±=£¬=ª~±=±~ª~±=¢£~³¢§£¬¡§~K

NMMB b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

o£´§±§ı¬=¢£=ª­±=~¡²³~ª£±=°£¥ī«£¬£±=¢£=±­ª§¡§²³¢=¢£=ª~±
´ī¡²§«~±·=®°­¢³¡¡§ı¬=¢£=³¬~=£±²°~²£¥§~=¢£=~°«­¬§¸~¡§ı¬K

r¬~ ^¡³£°¢­=±­ °£
~°«­¬§¸~¡§ı¬=¢£=ª~±
±­ª§¡§²³¢£±=¢£=ª~±
´ī¡²§«~±=E¢§´³ª¥~¡§ı¬
£¬=£¬£°­=¢£OMNSFK

b±²~ ª£¡§«§£¬²­=¢£=³¬=®³¬²­=¤­¡~ª=¢£=ª~=g³¢§¡~²³°~=·=ª~
m°£±§¢£¬¡§~=¡­¬=«§°~±=~=ª~±=¡­¬±³ª²~±=£¬²°£=ı°¥~¬­±K

r¬­ g£¤£=¢£=ª~±=p~ª~±=E£¬
OMNSFK

l ¨£²§´­PEl ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­OKNKNF

NKb¶~«£¬=£±²°³¡²³°~ª=§¬²£°¬­¢£=ª­±
®°§¬¡§®~ª£±=ı°¥~¬­±=·=¡~« §­±
£±²°³¡²³°~ª£±=¡­¬¤­°«£=~=ª~±
§¬¢§¡~¡§­¬£±°£¡§ §¢~±K
OK̀­¬±³ª²~=¡­¬=ª­±=b±²~¢­±=m~°²£±I=£ª
`­«§²ħ=¢£=m°£±³®³£±²­=·=c§¬~¬¸~±I
£²¡KI=¡­¬=´§±²~±=~=¡³~ª¯³§£°=¢£¡§±§ı¬¢£
ª~=^±~« ª£~¯³£=±£~=¬£¡£±~°§~K

c§¬~ª§¸~¡§ı¬=¢£=ª~=°£´§±§ı¬=¢£=ª~±=£±¤£°~±=§¬¢§¡~¢~±=£¬£ª
£¶~«£¬=£±²°³¡²³°~ª§¬²£°¬­K

r¬~ NMMB

kĸ«£°­=¢£=¡~« §­±=£±²°³¡²³°~ª£±=¬£¡£±~°§­±=¢£²£¡²~¢­±K r¬­ NMMB

l ¨£²§´­QEl ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­OKNKOF

NKb̈ £¡³¡§ı¬=¢£=ª~=£±²°~²£¥§~=¢£«£¨­°~
¢£=ª~£¤§¡§£¬¡§~K

`~ª§¢~¢=¢£=ª~=®°£®~°~¡§ı¬=·=£ª=~®­·­=®°£±²~¢­=¡­¬
­¡~±§ı¬=¢£=ª~±=°£³¬§­¬£±=£¬²°£=ª~=m°£±§¢£¬¡§~=·=ª­±
«~¥§±²°~¢­±=¢³°~¬²£=ª­±=®ª£¬­±=·=ª~±=°£³¬§­¬£±=­¤§¡§­±~±K

mª£¬~
±~²§±¤~¡¡§ı¬K

b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

d°~¢­=¢£=£¤§¡§£¬¡§~¢£=ª~=¥£±²§ı¬=¢£=²­¢~±ª~±=±­ª§¡§²³¢£±
·=«­¡§­¬£±=±­«£²§¢~±=~=ª~±=p~ª~±=·=~=ª~=m°£±§¢£¬¡§~K

q­¢~±=ª~±
¢£¡§±§­¬£±
¢§¡²~¢~±=£¬=£ª
®ª~¸­=¡­¬´£¬§¢­K

b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

l®­°²³¬§¢~¢=·=¡~ª§¢~¢=¢£ª=~±£±­°~«§£¬²­=~=ª~=m°£±§¢£¬²~
·=ª­±=s§¡£®°£±§¢£¬²£±=±­ °£=¡³£±²§­¬£±=~¢«§¬§±²°~²§´~±=·=¢£
¥£±²§ı¬K

mª£¬~
±~²§±¤~¡¡§ı¬K

b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJpJOUMVNS SR

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬ j£²~=OMNRi­¥°­±

l®­°²³¬§¢~¢=·=¡~ª§¢~¢=¢£ª=~±£±­°~«§£¬²­=~=ª­±
«~¥§±²°~¢­±=~¡£°¡~=¢£=²­¢­±=ª­±=~±³¬²­±=¨³°ī¢§¡­±
®£°²§¬£¬²£±K

mª£¬~
±~²§±¤~¡¡§ı¬K

b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

d°~¢­=¢£=¤ª£¶§ §ª§¢~¢=·=£¤§¡§£¬¡§~=£¬=ª~=¥£±²§ı¬=¢£=ª~
®ª~¬²§ªª~=¢£=ª~=g³¢§¡~²³°~=¡­¬=~°°£¥ª­=~=ª~±=ª§«§²~¡§­¬£±
®°£±³®³£±²~°§~±K

NMMB b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

kĸ«£°­=¢£=£±¤£°~±=£¬=ª~±=¯³£=±£=¦~=¢£²£°«§¬~¢­=¯³£=±£
®³£¢£=«£¨­°~°=ª~=£¤§¡§£¬¡§~K

r¬~ b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

l ¨£²§´­REl ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­OKRKNF

NKp£¥³§«§£¬²­=£±²°³¡²³°~¢­=¢£=ª~±
£¬¡³£±²~±=¢£ª=®£°±­¬~ª=±­ °£=£ª=¡ª§«~
ª~ ­°~ªK

o£³¬§­¬£±=®£°§ı¢§¡~±=¡­¬=²­¢­=£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~
g³¢§¡~²³°~K

NMMB RMB=E³¬~=°£³¬§ı¬=£¬
OMNRFK

`­¬²§¬³~¡§ı¬=¢£ª=®°­¡£±­=¢£=¢£¤§¬§¡§ı¬=¢£=¬³£´~±
«£¢§¢~±=·=®°£±£¬²~¡§ı¬=¢£§¬¤­°«~¡§ı¬=~=ª~=~¢«§¬§±²°~¡§ı¬K

r¬~ r¬=§¬¤­°«£
®°£±£¬²~¢­K

l ¨£²§´­SEl ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­OKSKNF

NKp£¥³§°=«£¨­°~¬¢­=£ª=®°­¡£±­
®°£±³®³£±²~°§­=¢£=ª~=`­°²£I
¡­«®°£¬¢§¢~=ª~=¡­¬²§¬³~¡§ı¬=¢£ª
¢§ğª­¥­=¡­¬=ª­±=b±²~¢­±=m~°²£±=±­ °£
£±£=®°­¡£±­K
OKc­°«³ª~¡§ı¬=¢£=¦§®ı²£±§±
®°£±³®³£±²~°§~±=¢£²~ªª~¢~±=®~°~OMNSI
¡­¬=§¬¡ª³±§ı¬I=±§=®°­¡£¢£I=¢£=¦§®ı²£±§±
¥£¬£°~ª£±=±­ °£=¥~±²­±=¤³²³°­±K

`­«®~°~¡§ı¬=·=~¬ğª§±§±=¢£=®°­¡£±­±=®°£±³®³£±²~°§­±
~¬²£°§­°£±K

r¬­ ^ª¡~¬¸~¢­E¬³£´~±
«£¢§¢~±=£¬OMNSFK

kĸ«£°­=¢£«£¨­°~«§£¬²­±=²£¡¬­ªı¥§¡­±K r¬­ o£¤­°«~=£¬=OMNSK

kĸ«£°­=¢£±³®³£±²­±=£=¦§®ı²£±§±=£¬«£¬¢~¢­±I=¡³~¬¢­
®°­¡£¢£K

NMMB b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

l ¨£²§´­TEl ¨£²§´­±£±²°~²ħ¥§¡­±
OKSKOI=OKSKPF

NKb¨£¡³¡§ı¬¢£=³¬=±§±²£«~=¢£=¥£±²§ı¬
¢£=°§£±¥­±=£ª£´~¢­±K
OKc§¬~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª=~¬ğª§±§±=¢£ª=£±²~¢­
¢£=®°£®~°~¡§ı¬=¢£=ª~=`­°²£=®~°~
~¤°­¬²~°=¡°§±§±K
PKj£¨­°~=¢£=ª~=´§¬¡³ª~¡§ı¬=£¬²°£=ª~
£±²°~²£¥§~I=£ª=®°£±³®³£±²­=·ª­±
§¬¢§¡~¢­°£±=¢££¨£¡³¡§ı¬K

kĸ«£°­=¢£=°§£±¥­±=£±®£¡ī¤§¡­±=¢£=ª~=m°£±§¢£¬¡§~=·=ª~±
p~ª~±=¢£²£¡²~¢­±K

q°£± b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

b´~ª³~¡§ı¬=¢£ª=£±²~¢­=¢£®°£®~°~¡§ı¬=¢£=ª~=g³¢§¡~²³°~
®~°~=~¤°­¬²~°=¡°§±§±K

r¬~ b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

b¶~«£¬=¢£ª=¡³~¢°­=¢£=­ ¨£²§´­±£¬=£ª=¢­¡³«£¬²­=¢£
®°£±³®³£±²­K

b¶~«£¬
¡­«®ª£²­K

RMBE£¶~«£¬=£¬
¡³°±­FK

l ¨£²§´­UEl ¨£²§´­£±²°~²ħ¥§¡­PKNKNF

NK̀­«³¬§¡~¡§ı¬=£=§¬²£°¡~« §­=¢£
§¬¤­°«~¡§ı¬=²°~¬±®~°£¬²£±=·=£¤£¡²§´­±
£¬²°£=ª~=g³¢§¡~²³°~=·=ª­±=d°³®­±=¢£
q°~ ~¨­=¢£=ª~=^±~« ª£~K
OKa§ğª­¥­=§¬²£¬±­=·=²°~¬±®~°£¬²£=£¬²°£
ª~=m°£±§¢£¬¡§~=¢£=ª~=`­°²£=·=ª~
m°£±§¢£¬¡§~=¢£ª~=^±~« ª£~K

kĸ«£°­¢£=°£³¬§­¬£±=¢£ª=d°³®­=¢£=q°~ ~¨­=¢£=i~=e~·~
Ld°³®­=¢£=b±²³¢§­=±­ °£=d­ £°¬~¬¸~=~=ª~±=¯³£=~±§±²§ı=³¬
°£®°£±£¬²~¬²£=¢£=ª~=m°£±§¢£¬¡§~K

o£®°£±£¬²~¡§ı¬
£¬=²­¢~±=ª~±
°£³¬§­¬£±K

b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK

kĸ«£°­=¢£=°£³¬§­¬£±=­¤§¡§­±~±=¢£=ª­±=«~¥§±²°~¢­±=¡­¬=£ª
m°£±§¢£¬²£=­=£ª=s§¡£®°£±§¢£¬²£=¢£=ª~=^±~« ª£~K

a­± a­±

kĸ«£°­=¢£=°£³¬§­¬£±= §ª~²£°~ª£±K a­± a­±

l ¨£²§´­VEl ¨£²§´­±£±²°~²ħ¥§¡­±
PKOKNI=PKRKOF

NKo£¤³£°¸­=¢£=ª~=¡­¬¤§~¬¸~I=£ª
¡­«®°­«§±­=·=£ª=~®­·­¢£ª~±=®~°²£±
§¬²£°£±~¢~±=£¶²£°¬~±~ª~=`­°²£
«£¢§~¬²£=£ª§¬²£°¡~« §­=¢£
§¬¤­°«~¡§ı¬=£¬=£ª=¡³°±­=¢£=°£³¬§­¬£±I
±£«§¬~°§­±I=¡­¬¤£°£¬¡§~±=·=£¬=­²°~±
­¡~±§­¬£±=~¢£¡³~¢~±K
OKk³£´~±=~¢¦£±§­¬£±=·=°~²§¤§¡~¡§­¬£±
¢£ª=b±²~²³²­=¢£=o­«~=·=«~·­°
¡­«³¬§¡~¡§ı¬=·=¡­­®£°~¡§ı¬=¢£=ª­±
b±²~¢­±=¬­=m~°²£±=¡­¬=ª~=`­°²£K
PKj~·­°=¡ª~°§¢~¢=·=¡­¬­¡§«§£¬²­
£¬²°£=ª­±=b±²~¢­±=¬­=m~°²£±=~¡£°¡~=¢£
ª~±=¤³¬¡§­¬£±=·=£ª=«~¬¢~²­=¢£=ª~=`­°²£K

kĸ«£°­=¢£=°£³¬§­¬£±¢£=~ª²­=¬§´£ª=¡£ª£ °~¢~±=®­°=ª~
m°£±§¢£¬²~=­=ª~=m°£±§¢£¬¡§~=¡­¬=b±²~¢­±I=­°¥~¬§¸~¡§­¬£±
§¬²£°¬~¡§­¬~ª£±·=ª~=±­¡§£¢~¢=¡§´§ªK

NMM°£³¬§­¬£±K £̀°¡~=¢£NOM

kĸ«£°­=¢£=¢§±¡³°±­±=®°­¬³¬¡§~¢­±=®­°=ª~=m°£±§¢£¬²~=£¬
¡­¬¤£°£¬¡§~±=¢£±²~¡~¢~±K

NR NM

m~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£=ª~=m°£±§¢£¬¡§~=£¬=°£³¬§­¬£±=¢£
§¬¤­°«~¡§ı¬=®~°~=¢§®ª­«ğ²§¡­±=·=­°¥~¬§¸~¡§­¬£±=¬­
¥³ £°¬~«£¬²~ª£±K

O=H=N S=H=O

`­«³¬§¡~¡§ı¬=¢£=ª~=m°£±§¢£¬²~=­=ª~=m°£±§¢£¬¡§~=®­°
«£¢§­=¢£=£¬²°£´§±²~±=·¡­¬¤£°£¬¡§~±=¢£=®°£¬±~K

NR=H=O NQ=H=N

`ª~°§¢~¢=·=£¶¦~³±²§´§¢~¢=¢£=ª~±=ı°¢£¬£±=·=¢£¡§±§­¬£±
¨³¢§¡§~ª£±=¢£=ª~±=p~ª~±K

NMMB b¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

SS PJpJOUMVNS

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬ j£²~=OMNRi­¥°­±

l ¨£²§´­NMEl ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­
PKQKNF

NK̀­¬¡£°²~¡§ı¬=¢£=¬³£´­±=~¡³£°¢­±K
OK̂¢£ª~¬²­=¢£=ª~±=¬£¥­¡§~¡§­¬£±=¡­¬
ª­±=b±²~¢­±=m~°²£±=·=­²°­±=b±²~¢­±=¯³£
®­¢°ī~¬=~±­¡§~°±£K

kĸ«£°­=¢£=~¡³£°¢­±K r¬­ l ¨£²§´­
±­ °£®~±~¢­E¢­±FK

kĸ«£°­=¢£=¬£¥­¡§~¡§­¬£±=¡­¬¡°£²~±=£«®°£¬¢§¢~±=¡­¬=ª­±
b±²~¢­±=±­ °£¡­­®£°~¡§ı¬=­=~®ª§¡~¡§ı¬=¢£=ª­±=~¡³£°¢­±
±­ °£=£¨£¡³¡§ı¬=¢£=®£¬~±K

a­± l ¨£²§´­
±­ °£®~±~¢­E²°£±FK

^¬£¶­ff

m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ªffc§±¡~ªī~

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬j£²~=OMNR i­¥°­±

l ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­NWo£~ª§¸~°=£¶ğ«£¬£±®°£ª§«§¬~°£±I=§¬´£±²§¥~¡§­¬£±=·=£¬¨³§¡§~«§£¬²­±=§«®~°¡§~ª£±I=§¬¢£®£¬¢§£¬²£±=·=¢£=~ª²~=¡~ª§¢~¢I=£¤§¡§£¬²£±=·
±£¥³°­±

NK iª£´~°=~=¡~ ­=ª­±=£¶ğ«£¬£±
®°£ª§«§¬~°£±I=ª~±=§¬´£±²§¥~¡§­¬£±I
ª­±=£¬¨³§¡§~«§£¬²­±=·=ª~±
~®£ª~¡§­¬£±=®°£´§±²­±K

p§²³~¡§ı¬=®°£´§±²~=¤°£¬²£
ª~=±§²³~¡§ı¬=°£~ªK

b¶~«£¬=¢£=²­¢~±=ª~±=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±
°£¡§ §¢~±=£¬=´§°²³¢=¢£ª=~°²ī¡³ª­NRK

o£~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª=£¶~«£¬=¢£=ª~±
RQS=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±=°£¡§ §¢~±=£¬
OMNRK

a§£¸=£¶ğ«£¬£±®°£ª§«§¬~°£±=¡­«­
«ī¬§«­K

o£~ª§¸~¡§ı¬=¢£=¬³£´£=£¶ğ«£¬£±
®°£ª§«§¬~°£±E§¬¡ª³§¢­³¬­
~«®ª§~¢­FKa­±=²£°«§¬~¢­±K

f¬¤­°«£=~¬³~ª=±­ °£=£¶ğ«£¬£±
®°£ª§«§¬~°£±K

f¬¤­°«£=~¬³~ª=®³ ª§¡~¢­=£ªNO
¢£=¬­´§£« °£=¢£=OMNRK

`³~²°­=§¬´£±²§¥~¡§­¬£±=~¡²§´~±I¢­±
§¬´£±²§¥~¡§­¬£±=£¬=´§°²³¢=¢£ª=~°²ī¡³ª­TMI
¬³£´£=¡~³±~±=£¬¦§ £°¬~¡§ı¬K

i­¥°~¢­K

`§¬¡­=¨³§¡§­±=·=³¬~=~®£ª~¡§ı¬=¡­«­
«ī¬§«­K

NFo£®ĸ ª§¡~=`£¬²°­~¤°§¡~¬~
~°²ī¡³ª­TMX=OFo³²­Jp~¬¥X
PF_£« ~X=QFk²~¥~¬¢~X
~®£ª~¡§­¬£±=¤§¬~ª£±=²£°«§¬~¢~±W
k¥³¢¨­ª­K̂ ¢£«ğ±I=¤§¬~ª§¸~¡§ı¬=¢£
¢­±=~¡²³~¡§­¬£±=°£ª~²§´~±=~
ª§ £°~¡§ı¬=~¬²§¡§®~¢~Ei³ ~¬¥~·
h~²~¬¥~FK

OK ^®ª§¡~°I=¡­¬=ª­±=~±­¡§~¢­±I=ª~±
«£¢§¢~±=¢£=±£¥³°§¢~¢=®ª~¬§¤§¡~¢~±K

p§²³~¡§ı¬=®°£´§±²~=¤°£¬²£
~=ª~=±§²³~¡§ı¬=°£~ªK

^®ª§¡~¡§ı¬=±£¥ĸ¬=ª­=®°£´§±²­=¢£=ª~±
«£¢§¢~±=¡°ī²§¡~±=¢£=±£¥³°§¢~¢I= ~¨­=£ª
¡­¬²°­ª=¢£=ª~=c§±¡~ªī~K

i­¥°~¢­Kq­¢~±=ª~±=«£¢§¢~±=¢£
±£¥³°§¢~¢=~®ª§¡~¢~±=¡­¬=~°°£¥ª­=~
ª­=®ª~¬§¤§¡~¢­K

q°~²~«§£¬²­=~®°­®§~¢­=¢£=²­¢­±=ª­±
§¬¡§¢£¬²£±=¢£=±£¥³°§¢~¢K

i­¥°~¢­K=q­¢­±=ª­±=§¬¡§¢£¬²£±
¢£=±£¥³°§¢~¢=~¢£¡³~¢~«£¬²£
²°~²~¢­±K

l ¨£²§´­=£±²°~²ħ¥§¡­OWj£¨­°~°=~ĸ¬=«ğ±=ª~=¡~ª§¢~¢·=ª~=£¤§¡§£¬¡§~=¢£=ª­±£¶ğ«£¬£±=®°£ª§«§¬~°£±I=§¬´£±²§¥~¡§­¬£±=·=£¬¨³§¡§~«§£¬²­±

PK ^³«£¬²~°=ª~=¡~ª§¢~¢=¢£=ª~±
~¡²§´§¢~¢£±= ğ±§¡~±=¢£=ª~=c§±¡~ªī~
«£¢§~¬²£=ª­±=­ ¨£²§´­±=¢£
«£¨­°~«§£¬²­K

b¶~«£¬=®°£ª§«§¬~°K
a£±~°°­ªª­=®~³ª~²§¬­=¢£=ª~
¡~ª§¢~¢=·=´~°§£¢~¢=¢£=ª~±
®°³£ ~±K
p­ª§¢£¸=¢£=ª~±¡~³±~±
±­«£²§¢~±=~=ª~=`­°²£K
p§²³~¡§ı¬=®°£´§±²~=¤°£¬²£=~
ª~=±§²³~¡§ı¬=°£~ªK

=UM=®­°=¡§£¬²­=¢£=ª­±=®°­¢³¡²­±
~¬~ªī²§¡­±=¡³«®ª£¬=ª~±=¬­°«~±=¢£=~ª²~
¡~ª§¢~¢=¢£ª=`­«§²ħ=b¨£¡³²§´­K

q­¢­±=ª­±®°­¢³¡²­±=~¬~ªī²§¡­±
¡³«®ª£¬=ª~±=¬­°«~±=¢£=~ª²~
¡~ª§¢~¢K

^³«£¬²­I=°£±®£¡²­=¢£OMNQI¢£=ª~
¡~ª§¢~¢=¢£=ª~±=£¬²°£´§±²~±I=¢£=ª~
£´~ª³~¡§ı¬=±§±²£«ğ²§¡~=¢£=ª~±=¤³£¬²£±=·
¢£ª~¡­®§­=¢£=®°³£ ~±¢§±²§¬²~±=¢£=ª­±
²£±²§«­¬§­±=¢£=ª­±=²£±²§¥­±I¡³~¬¢­=£±
®­±§ ª£K

^®ª§¡~¡§ı¬=£¬=ª~±=­®£°~¡§­¬£±
~¡²³~ª£±=¢£=ª~±=²ħ¡¬§¡~±=~®°£¬¢§¢~±
£¬=ª~=¤­°«~¡§ı¬=£¬=£ª=«­¢£ª­=¢£
§¬²£°°­¥~²­°§­mb^`bKo£¤³£°¸­
¢£=ª­±=§¬±²°³«£¬²­±=·=®°­¡£±­±=£¬
ª~a£®£¬¢£¬¡§~=¢£=o£±®³£±²~
`§£¬²ī¤§¡~K

q­¢~±=ª~±=¡~³±~±=£¬´§~¢~±=~=³¬=£¯³§®­
§¬²£°¬­=§¬¢£®£¬¢§£¬²£=¢£=£¶~«£¬¤³£°­¬
¡~ª§¤§¡~¢~±=¢£~®²~±=®~°~=£ª=¨³§¡§­I
~¬²£±=¢£=ª~±=~¡²³~¡§­¬£±·=£¬=±³
²°~¬±¡³°±­K

p£=°£~ª§¸~°­¬=±~²§±¤~¡²­°§~«£¬²£
ª­±=£¶ğ«£¬£±=¢£=®°³£ ~±=£¬=ª~±
¡~³±~±l¬¥µ£¬·̂ ª=c~¯§K

^¡²³~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª=«~¬³~ª=­®£°~¡§­¬~ªK b¬=¡³°±­K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJpJOUMVNS ST

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬j£²~=OMNR i­¥°­±
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~F j§±§­¬£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬±§²³~¡§­¬£±W=NKNVQ=E®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~=·=¤³£°~=¢£
®ª~¬²§ªª~FX

 F j§±§­¬£±= ğ±§¡~±=E¬­=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=±§²³~¡§­¬£±FW=NQT=E®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~
·=¤³£°~=¢£=®ª~¬²§ªª~FX

¡F d~ §¬£²£=¢£=ª~=c§±¡~ªW=VS=ETN®­°=®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~=·OR®­°=®£°±­¬~ª=¤³£°~
¢£®ª~¬²§ªª~FX

¢F p£¡¡§ı¬=¢£=p£°´§¡§­±W=NTR=EPQ®­°=®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~·NQN®­°=®£°±­¬~ª
¤³£°~=¢£=®ª~¬²§ªª~FX

£F a§´§±§ı¬=¢£=f¬´£±²§¥~¡§­¬£±W=UNQ=ESUQ®­°=®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~·NPM®­°
®£°±­¬~ª=¤³£°~=¢£=®ª~¬²§ªª~FX

¤F a§´§±§ı¬=¢£=m°­¡£±~«§£¬²­W=NNQ=ENNP®­°=®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~·=³¬~=®­°
®£°±­¬~ª=¤³£°~=¢£=®ª~¬²§ªª~FX

¥F a§´§±§ı¬=¢£=g³°§±¢§¡¡§ı¬I=`­«®ª£«£¬²~°§£¢~¢=·=`­­®£°~¡§ı¬W=NQO=ENPV®­°
®£°±­¬~ª=¢£=®ª~¬²§ªª~=·=²°£±=®­°=®£°±­¬~ª=¤³£°~=¢£=®ª~¬²§ªª~FX

¦F a§´§±§ı¬= ¢£= g³°§±¢§¡¡§ı¬I= `­«®ª£«£¬²~°§£¢~¢= ·= `­­®£°~¡§ı¬W«§±§­¬£±
°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬£¶ğ«£¬£±=®°£ª§«§¬~°£±K

_K kĸ«£°­=¢£®°£±£¬²~¡§­¬£±L®ğ¥§¬~±=¢£®­±§²~¢~±

p§²³~¡§ı¬L
`ı¢§¥­=¢£=ª~=¡~³±~p§²³~¡§ı¬L`~³±~ m°£±£¬²~¡§­¬£±mğ¥§¬~±

f`J̀MNLMQJMMLMMb¶®£¢§£¬²£±=ĸ¬§¡~«£¬²£=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=±§²³~¡§ı¬£¬=ª~=o£®ĸ ª§¡~=a£«­¡°ğ²§¡~=¢£ª=`­¬¥­QT RNT

f`J̀MNLMQJMNLMSi~=c§±¡~ª=¡Kq¦­«~±=i³ ~¬¥~=a·§ª­ NV NOV

f`J̀MNLMQJMNLMTi~=c§±¡~ª=¡Kd£°«~§¬=h~²~¬¥~ V US

f`J̀MNLMQJMOLMSi~=c§±¡~ª=¡K_­±¡­=k²~¥~¬¢~ OTN OKOSQ

f`J̀MNLMQJMOLNOi~=c§±¡~ª=¡Kj~²¦§£³=k¥³¢¨­ª­`¦³§ V VP

f`J̀MNLMRJMNLMUi~=c§±¡~ª=¡Kg£~¬Jm§£°°£=_£« ~=d­« ­ PR PTU

f`J̀MNLMRJMNLNP
i~=c§±¡~ª=¡Kg£~¬=m§£°°£=_£« ~=d­« ­I=^§«ħ=h§ª­ª­=j³±~« ~I=g£~¬Jg~¡¯³£±=j~¥£¬¢~
h~ ­¬¥­I=c§¢Ħª£=_~ ~ª~=t~¬¢³·k~°¡§±±£=^°§¢­ OPM NKVQO

f`J̀MNLMVJMMLMMb¶®£¢§£¬²£±ĸ¬§¡~«£¬²£=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=±§²³~¡§ı¬£¬h£¬·~ N OM

f`J̀MNLMVJMNLNNi~=c§±¡~ª=¡Kt§ªª§~«=p~«­£§=o³²­·g­±¦³~=^°~®=p~¬¥ TM NKOQT

f`J̀MNLMVJMNLNPi~=c§±¡~ª=¡Kt~ª²£°=_~°~±~ P OR

f`J̀MNLMVJMOLNNi~=c§±¡~ª=¡Kr¦³°³=j³§¥~§=h£¬·~²²~ U TR



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJpJOUMVNS SV

p§²³~¡§ı¬L
`ı¢§¥­=¢£=ª~=¡~³±~p§²³~¡§ı¬L`~³±~ m°£±£¬²~¡§­¬£±mğ¥§¬~±

f`J̀MNLNNJMNLNNi~=c§±¡~ª=¡Kp~§¤=^ªJf±ª~«=d~¢¢~¤§ NN NOS

f`J̀MNLNOJMMLMMb¶®£¢§£¬²£±=ĸ¬§¡~«£¬²£=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=±§²³~¡§ı¬£¬j~ªī Q VS

f`J̀MNLNOJMNLNRi~=c§±¡~ª=¡K^¦«~¢=^ª=c~¯§=^ª=j~¦¢§ RM SRQ

f`J̀MNLNPJMMLMM
b¶®£¢§£¬²£±=ĸ¬§¡~«£¬²£=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=±§²³~¡§ı¬¢£=ª­±= ³¯³£±=°£¥§±²°~¢­± ~¨­=£ª
®~ £ªªı¬¢£=ª~=r¬§ı¬=¢£=ª~±=`­«­°~±I=¢£=ª~=o£®ĸ ª§¡~=e£ªħ¬§¡~=·=¢£ª=o£§¬­=¢£=`~« ­·~NR PQS

f`J̀MNLNQJMMLMMb¶®£¢§£¬²£±=ĸ¬§¡~«£¬²£=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=±§²³~¡§ı¬£¬o£®ĸ ª§¡~=`£¬²°­~¤°§¡~¬~ff N OQ

f`J̀MNLNRJMMLMMb¶®£¢§£¬²£±=ĸ¬§¡~«£¬²£=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=±§²³~¡§ı¬£¬d£­°¥§~ T NUN

f`J̀MOLMQJMNLMRi~=c§±¡~ª´=g­±£®¦=h­¬·=£²=~ªK Q OT

f`J̀MOLMQJMNLNRi~=c§±¡~ª=¡Ka­«§¬§¡=l¬¥µ£¬ NPM OKNQO

f`J̀MOLMRJMNLMVi~=c§±¡~ª=¡Kl«~°=e~±±~¬=^¦«~¢=~ªJ_~±¦§° V SS

f`J̀MOLMRJMNLNOi~=c§±¡~ª=¡K^ ¢£ª=o~¦££«=j³¦~««~¢=e³±±£§¬ N NM

f`J̀MOLMRJMPLMVi~=c§±¡~ª=¡K^ ¢~ªª~¦=_~¬¢~=^ ~©~£°=k­³°~§¬ Q RS

f`J̀MOLNNJMNLNNi~=c§±¡~ª=¡Ki~³°£¬²=d ~¥ ­ OT OPM

f`J̀MOLNNJMNLNOi~=c§±¡~ª=¡Kp§«­¬£=d ~¥ ­ Q TQ

f`J̀MOLNNJMNLNRi~c§±¡~ª=¡Ki~³°£¬²=d ~¥ ­·̀ ¦~°ª£±=_ªħ=d­³¢ħ OTM OKPUV

f`J̀MOLNNJMOLNNi~=c§±¡~ª=¡K`¦~°ª£±=_ªħ=d­³¢ħ T RO

q­²~ª NKOQS NPKOQV

`K m°£±£¬²~¡§­¬£±=®­°=±§²³~¡§ı¬

p§²³~¡§ı¬L
`ı¢§¥­=¢£=ª~=¡~³±~p§²³~¡§ı¬ m°£±£¬²~¡§­¬£±mğ¥§¬~±

f`J̀MNLMQJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=ª~o£®ĸ ª§¡~=a£«­¡°ğ²§¡~=¢£ª=`­¬¥­ PRR PKMUV

f`J̀MNLMRJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=ª~=o£®ĸ ª§¡~=`£¬²°­~¤°§¡~¬~ OSR OKPOM

f`J̀MNLMVJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=h£¬·~ UO NKPST

f`J̀MNLNNJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=i§ §~ NN NOS

f`J̀MNLNOJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=j~ªī RQ TRM

f`J̀MNLNPJMMLMM
p§²³~¡§ı¬=¢£ª­±= ³¯³£±=°£¥§±²°~¢­± ~¨­=£ª=®~ £ªªı¬¢£=ª~=r¬§ı¬=¢£=ª~±=`­«­°~±I=¢£=ª~
o£®ĸ ª§¡~=e£ªħ¬§¡~=·=¢£ª=o£§¬­=¢£=`~« ­·~ NR PQS

f`J̀MNLNQJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬o£®ĸ ª§¡~=`£¬²°­~¤°§¡~¬~ff N OQ

f`J̀MNLNRJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬d£­°¥§~ T NUN

f`J̀MOLMQJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=r¥~¬¢~ NPQ OKNSV

f`J̀MOLMRJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬=a~°¤³°=Ep³¢ğ¬F NQ NPO

f`J̀MOLNNJMMLMMp§²³~¡§ı¬=£¬ª~=o£®ĸ ª§¡~=¢£`Ĳ²£=¢Df´­§°£ PMU OKTQR

aK ^¡²§´§¢~¢£±=~¢§¡§­¬~ª£±=¢£=ª~=c§±¡~ªī~

OK b¬=OMNRª~=c§±¡~ªī~=°£¡§ §ı=PTKPPO¡­«³¬§¡~¡§­¬£±I=¯³£=±£=¢£±¥ª­±~¬=¡­«­=±§¥³£W
~F ¬³£´~±=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=£ª=~°²ī¡³ª­=NR=¢£ªb±²~²³²­=¢£=o­«~W

RQS¬³£´~±=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=£ª=~°²ī¡³ª­=NR=¢£ªb±²~²³²­=¢£=o­«~I=QMM¢£
ª~±=¡³~ª£±=¬­=£°~¬=«~¬§¤§£±²~«£¬²£=¢£¡­«®£²£¬¡§~=¢£=ª~=`­°²£IQT¬­=²£¬ī~¬=°£ª~¡§ı¬
¡­¬=±§²³~¡§­¬£±=£¬=¡³°±­=·°£¯³£°ī~¬³¬=~¬ğª§±§±=~¢§¡§­¬~ªITQ¥³~°¢~ ~¬=°£ª~¡§ı¬=¡­¬=³¬~
±§²³~¡§ı¬=¯³£=·~=£°~=­ ¨£²­=¢£=~¬ğª§±§±=·OR¡­¬=³¬~=§¬´£±²§¥~¡§ı¬=­=³¬=£¬¨³§¡§~«§£¬²­X

 F §¬¤­°«~¡§ı¬= ~¢§¡§­¬~ªE¡­°°£±®­¬¢£¬¡§~= ²°~«§²~¢~= ·= ~į~¢§¢~= ~= ª~±
¡­«³¬§¡~¡§­¬£±=£¶§±²£¬²£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=£ª=~°²ī¡³ª­NRFW=PKMTMX

¡F ¡­°°£±®­¬¢£¬¡§~=¥£¬£°~ªE§¬¤­°«~¡§ı¬=¯³£=¬­=¡³«®ª£=ª­±=°£¯³§±§²­±=«ī¬§«­±
®~°~=±£°=°£¥§±²°~¢~±=¡­«­=¡­«³¬§¡~¡§­¬£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=£ª=~°²ī¡³ª­=NRI=­=¯³£±£=°£¤§£°£=~
¢§¤£°£¬²£±=²£«~±FW=PPKTNS=E¬ĸ«£°­=²­²~ª=¢£=«£¬±~¨£±=®­°=¡­°°£­=£ª£¡²°ı¬§¡­W=PNKOTPX¬ĸ«£°­
¢£=£¬´ī­±=®­±²~ª£±WOKQQPFK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

TM PJpJOUMVNS

^¬£¶­fs

m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ªfffp£¡°£²~°ī~

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬j£²~=OMNR i­¥°­±

l ¨£²§´­OKNKN

NKc§¬~ª§¸~°=£ª=®°­·£¡²­
o£s§±§­¬¢£=ª~=p£¡°£²~°ī~=~
«£¢§~¢­±=¢£OMNRK

p§²³~¡§ı¬=¢£ª=®°­·£¡²­=~=«£¢§~¢­±=¢£
OMNRK

b¬²°£¥~=¢£ª=§¬¤­°«£=¤§¬~ª
±­ °£=£ª=®°­·£¡²­o£s§±§­¬~
¤§¬~ª£±=¢£=¨³¬§­=¢£OMNRK

bª=£¯³§®­=°£±®­¬±~ ª£=£¬²°£¥ı
®³¬²³~ª«£¬²£=~ª=p£¡°£²~°§­=£ª=§¬¤­°«£
¤§¬~ª=±­ °£=£ª=®°­·£¡²­o£s§±§­¬K

l ¨£²§´­OKNKO

NKa£±¡£¬²°~ª§¸~°~¡²§´§¢~¢£±=¢£
ª~±£¢£~ª=²£°°£¬­=¡­¬=«§°~±=~
«£¨­°~°ª~=£¤§¡§£¬¡§~=·=ª~
¡­­°¢§¬~¡§ı¬K
OKc§¬~ª§¸~°=£ª«~¬³~ª=¢£=ª~
p£¡¡§ı¬=¢£=l®£°~¡§­¬£±=±­ °£=£ª
q£°°£¬­I~¡²³~ª§¸~°=ª­±=®°­¡£±­±
¢£=®ª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£=«§±§­¬£±Iª~
£±²°~²£¥§~=¢£=±~ª§¢~·=£ª«­¢£ª­
¢£=¡~®~¡§¢~¢=±­ °£=£ª=²£°°£¬­I·
¬­°«~ª§¸~°=£ª=¤­°«~²­=®~°~=£ª
£±²~ ª£¡§«§£¬²­=¢£=¬³£´~±
­¤§¡§¬~±=±­ °£=£ª=²£°°£¬­K
PKb±²~ ª£¡£°=³¬~=®°£±£¬¡§~
±­ °£=£ª=²£°°£¬­=£¬_~«~©­
Ej~ªīFK

b¬ª~¡£=¡­¬=£ª=®°­·£¡²­o£s§±§­¬K
p§²³~¡§ı¬=¢£ª«~¬³~ª=¢£=ª~=p£¡¡§ı¬=¢£
l®£°~¡§­¬£±=±­ °£=£ª=q£°°£¬­I£¬=£ª=¯³£
±£=§¬²£¥°~=³¬«­¢£ª­=¢£=¡~®~¡§¢~¢
±­ °£=£ª=²£°°£¬­=·=¢£=¤­°«~²­=®~°~=£ª
£±²~ ª£¡§«§£¬²­=¢£=¬³£´~±=­¤§¡§¬~±
±­ °£=£ª=²£°°£¬­K
`­­®£°~¡§ı¬=¡­¬=ª~±=~³²­°§¢~¢£±=¢£
j~ªīK

c§¬~ª§¸~°=ª~=®~°²£=®°§¬¡§®~ª=~
¤§¬~ª£±=¢£=«~°¸­=¢£OMNRK

b¬=­¡²³ °£=¢£=OMNR=±£=®°­¡£¢§ı=®­°
®°§«£°~=´£¸=~=ª~=¢£±¡£¬²°~ª§¸~¡§ı¬=­¤§¡§~ª
¢£=~¡²§´§¢~¢£±=¢£=ª~±£¢£~=ª~±=­¤§¡§¬~±
±­ °£=£ª=²£°°£¬­=¡­¬=«§°~±=~=³¬=«~·­°
¥°~¢­=¢£=£¤§¡§£¬¡§~=·=¡­­°¢§¬~¡§ı¬Ki~
£¨£¡³¡§ı¬=®°ğ¡²§¡~I®~°²§¡³ª~°«£¬²£=£¬=ª­
¯³£=°£±®£¡²~=~=ª~=~®ª§¡~¡§ı¬=·=£ª=³±­=¢£
p^m=®­°=ª~±=­¤§¡§¬~±=±­ °£=£ª=²£°°£¬­I
±§¥³£=~=¡~°¥­=¢£=ª~=a£®£¬¢£¬¡§~=¢£
`­­°¢§¬~¡§ı¬=·=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬K

c§¬~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª«~¬³~ª=¢£ª~
p£¡¡§ı¬=¢£=l®£°~¡§­¬£±=±­ °£=£ª
q£°°£¬­K

bª«~¬³~ª=¢£=ª~=p£¡¡§ı¬=¢£
l®£°~¡§­¬£±=±­ °£=£ª=q£°°£¬­¤³£
¤§¬~ª§¸~¢­=¢£¬²°­=¢£=ª~=~¬²§¥³~=£±²°³¡²³°~
¢£=ª~=p£¡°£²~°ī~K=e~ §¢~=¡³£¬²~=¢£=ª~
¡°£~¡§ı¬=¢£=ª~=¬³£´~ablI±£°ğ=®°£¡§±­
¡­¬±§¢£°~°=ª~=¡­­°¢§¬~¡§ı¬=¢£=±³
~®ª§¡~¡§ı¬=~¢~®²~¢~K=bª=«~¬³~ª=±£°ğ
³²§ª§¸~¢­=·=~¡²³~ª§¸~¢­=®­°=ª­±=¨£¤£±
~±­¡§~¡§ı¬=¡­¬¢£=ª~±=­¤§¡§¬~±=±­ °£=£ª
²£°°£¬­K

f«®ª~¬²~¡§ı¬=¡~ ~ª=¢£=³¬~
®°£±£¬¡§~=~¢£¡³~¢~±­ °£=£ª
²£°°£¬­K

i~=`­°²£=¦~=²£¬§¢­=³¬~=®°£±£¬¡§~
£±²~ ª£=£¬_~«~©­Ej~ªīF=¢£±¢££ª=ĸª²§«­
²°§«£±²°£=¢£OMNQI¡­¬=³¬=¡­«®ª£«£¬²­
®£°«~¬£¬²£=¢£=¡³~²°­=¤³¬¡§­¬~°§­±Kb¬
OMNR=±£²£°«§¬ı=ª~=¢£¤§¬§¡§ı¬=¢£=³¬~
­¤§¡§¬~=~¢£¡³~¢~=±­ °£=£ª=²£°°£¬­=·=¢£±³±
®°­´££¢­°£±X£±²ğ=£¬=¡³°±­=ª~=ª~ ­°=¢£
~¡­¬¢§¡§­¬~«§£¬²­=·=«£¨­°~±K

l ¨£²§´­OKNKP

NKj£¨­°~°=ª~=°£¬¢§¡§ı¬=¢£
¡³£¬²~±=«£¢§~¬²£=ª~=¢£ª£¥~¡§ı¬
¢£=~²°§ ³¡§­¬£±=·=~³²­°§¢~¢=~=ª~±
¢§´§±§­¬£±=·=±£¡¡§­¬£±K
OK̂«®ª§~°=£ª=³±­=¢££±®~¡§­±=¢£
²°~ ~¨­p¦~°£®­§¬²·=¢£
¢­¡³«£¬²­±=·= ~±£±=¢£=¢~²­±

c°£¡³£¬¡§~¢£=°£³¬§­¬£±=¢£=¨£¤£±=·
¢§°£¡²­°£±=¢£=ª~=p£¡°£²~°ī~K=kĸ«£°­=¢£
£±®~¡§­±=¢£=²°~ ~¨­p¦~°£®­§¬²¯³£=±£
³²§ª§¸~¬K

o£³¬§­¬£±=±£«~¬~ª£±K b±²~ ª£¡§¢~=ª~=¬³£´~=£±²°³¡²³°~=¢£
¥£±²§ı¬I=¡­«®°£¬¢§¢~±=ª~±=°£³¬§­¬£±
®£°§ı¢§¡~±=¢£ª£¯³§®­=¢£=¥£±²§ı¬=¢£=ª~
p£¡°£²~°ī~I£ª=b¯³§®­=¢£=d£±²§ı¬=¢£=ª~
a§´§±§ı¬·=£¬=ª~±=±£¡¡§­¬£±K

l ¨£²§´­OKNKQ

NK̂®­·~°=~=ª~=c§±¡~ªī~=£¬=ª~
~®ª§¡~¡§ı¬=¢£ª=®ª~¬=¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬=¢£OMNQK

o£³¬§­¬£±= §±£«~¬~ª£±=¡­¬=ª~
c§±¡~ªī~®~°~=¡­­°¢§¬~°=·=±£¥³§°=ª~±
¡­°°£±®­¬¢§£¬²£±=~¡²§´§¢~¢£±=¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬W=¢£²£°«§¬~¡§ı¬=¢£=ª~±
¬£¡£±§¢~¢£±=¢£=ª~c§±¡~ªī~·
¡­¬²§¬³~¡§ı¬I=«£¨­°~=­=~¨³±²£=¢£=ª~±
¤­°«~±=¢£=®°­®­°¡§­¬~°=£ª=~®­·­
¬£¡£±~°§­K
a§±¡³²§°=ª­±=¡~±­±=¡­«®ª£¨­±¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬=·=¤§¨~°=¡~ª£¬¢~°§­±=®~°~
¢£¡§¢§°=~¡£°¡~=¢£=ª~±=¤­°«~±=¢£
®°­¡£¢£°K

b´~ª³~¡§ı¬=¢£=ª~=£¬²°£¥~=¤§¬~ª
¢£=§¬¢§¡~¢­°£±=¢£=¢£±£«®£į­=·
«£²~±=¤§¨~¢­±=®~°~OMNQLOMNRK

i~=p£¡¡§ı¬=¢£=o£¡³°±­±=e³«~¬­±·=ª~
c§±¡~ªī~=±£=°£³¬§£°­¬=®£°§ı¢§¡~«£¬²£=®~°~
¡­­°¢§¬~°=ª~±=~¡²§´§¢~¢£±=¢£=¡­¬²°~²~¡§ı¬
°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=£ª=®ª~¬=¢£=OMNQ=·=®~°~
~±£¥³°~°=£ª=~®­·­=¢£=~¡³£°¢­=¡­¬=ª~±
®°§­°§¢~¢£±Kbª=®ª~¬=§¬§¡§~ª=¢£
¡­¬²°~²~¡§ı¬=¢£OMNQ±£=£¨£¡³²ı=£¬=³¬
USB·=£ª=¢£OMNR£¬=³¬TNBK

a§´³ª¥~¡§ı¬=¢£=?ª£¡¡§­¬£±
~®°£¬¢§¢~±?®~°~=ª­±=¤³²³°­±
¡~±­±=±§«§ª~°£±K

p£=¢§±¡³²§£°­¬=·=°£¥§±²°~°­¬=ª­±=¡~±­±
¡­«®ª£¨­±·=±£=°£´§±~°­¬=ª­±=®°­¡£±­±
¡³~¬¢­=¤³£=¬£¡£±~°§­K=k­=±£=®³ ª§¡~°­¬
?ª£¡¡§­¬£±=~®°£¬¢§¢~±?=®£°­=ħ±²~±=¯³£¢~¬
°£¤ª£¨~¢~±=£¬=£ª=¬³£´­=®°­·£¡²­=¢£
§¬±²°³¡¡§ı¬=~¢«§¬§±²°~²§´~=±­ °£
¡­¬²°~²~¡§ı¬K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJpJOUMVNS TN

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬j£²~=OMNR i­¥°­±

l ¨£²§´­PKPKN

NKj£¨­°~°=ª­±=¡~¬~ª£±=¢£
¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=b±²~¢­±=·
ı°¥~¬­±=°£¥§­¬~ª£±=¡ª~´£=¡­¬
«§°~±=~=³¬~¡­­®£°~¡§ı¬«ğ±
£¤§¡§£¬²£=·=£¤§¡~¸K

kĸ«£°­=¢£=®³¬²­±=¤­¡~ª£±=£¬=®~ī±£±
¡­¬=±§²³~¡§­¬£±=·=­²°­±=b±²~¢­±=¡ª~´£X
¬ĸ«£°­=¢£®³¬²­±=¤­¡~ª£±=£¬
­°¥~¬§¸~¡§­¬£±=§¬²£°¬~¡§­¬~ª£±K

a§±®­¬£°=¢£=°£¢£±=£¤§¡~¡£±=¢£
®³¬²­±=¤­¡~ª£±=£¬=²­¢­±=ª­±
®~ī±£±=¡­¬=±§²³~¡§­¬£±=·=£¬ª­±
®°§¬¡§®~ª£±=®~ī±£±=~±­¡§~¢­±=£¬
ª~=¡­­®£°~¡§ı¬X=®³¬²­±=¤­¡~ª£±=£¬
ª~±=k~¡§­¬£±=r¬§¢~±I£ª=`­¬±£¨­
¢£=p£¥³°§¢~¢=¢£=ª~±=k~¡§­¬£±
r¬§¢~±Iª~=l¤§¡§¬~=¢£=ª~±
k~¡§­¬£±=r¬§¢~±=¡­¬²°~=ª~=a°­¥~
·=£ª=a£ª§²­=ErklaF̀·=ª~
l¤§¡§¬~=¢£ª=^ª²­=`­«§±§­¬~¢­=¢£
ª~±=k~¡§­¬£±=r¬§¢~±=®~°~=ª­±
o£¤³¥§~¢­±=E^`kroFK

p£=£±²~ ª£¡§ı=³¬~=°£¢=£¤§¡~¸=·=~¡²§´~=¢£
®³¬²­±=¤­¡~ª£±=£¬=²­¢­±=ª­±=®~ī±£±=¡­¬
±§²³~¡§­¬£±I=ª~±=k~¡§­¬£±=r¬§¢~±Iª~
rkla`I£ª=^`kro=·=£ª=`­¬±£¨­=¢£
p£¥³°§¢~¢K

l ¨£²§´­PKQKN

NK̀­¬¡£°²~°=¬³£´­±=~¡³£°¢­±K
OK̂¢£ª~¬²~°=£¬=ª~±
¬£¥­¡§~¡§­¬£±=¡­¬=b±²~¢­±
m~°²£±=·=­²°­±=b±²~¢­±
®­²£¬¡§~ª«£¬²£=~±­¡§~¢­±K
PK=m°­®­°¡§­¬~°=°£¡³°±­±=·
¡­«®£²£¬¡§~±=¨³°ī¢§¡~±=£¬=ª­±
£±¤³£°¸­±=«³¬¢§~ª£±=¢£=ª~=`­°²£
®~°~=¤­°²~ª£¡£°=ª~¡­­®£°~¡§ı¬
¡­¬=ª­±=b±²~¢­±=m~°²£±K

kĸ«£°­=¢£=¬³£´­±=~¡³£°¢­±K
b±²~¢­=¢£=ª~±¬£¥­¡§~¡§­¬£±K
b±²~¢­=¢£=ª~=~±§¥¬~¡§ı¬=¢£=°£¡³°±­±
·=¡­«®£²£¬¡§~±=¨³°ī¢§¡~±K

`­¬¡£°²~°=²°£±~¡³£°¢­±=¢£
°£³ §¡~¡§ı¬I³¬=~¡³£°¢­=±­ °£
ª§ £°²~¢=¡­¬¢§¡§­¬~ªI=³¬=~¡³£°¢­
±­ °£=ª§ £°~¡§ı¬=¢£=®£°±­¬~±K

^´~¬¸~¬=ª~±=¬£¥­¡§~¡§­¬£±=¡­¬=«§°~±=~
ª~=¡­¬¡£°²~¡§ı¬=¢£=³¬=~¡³£°¢­=¢£
ª§ £°~¡§ı¬=®°­´§±§­¬~ªKp£=¡­¬¡£°²ı=³¬
¬³£´­=~¡³£°¢­=¢£=°£³ §¡~¡§ı¬=·=±£
°£¬£¥­¡§ı=³¬=~¡³£°¢­=¢£=°£³ §¡~¡§ı¬
£¶§±²£¬²£K

j~¬²£¬£°=¬£¥­¡§~¡§­¬£±
~¡²§´~±=¡­¬=²­¢­±=ª­±=®­±§ ª£±
~±­¡§~¢­±KK

p£=¡­¬²~¡²ı=~ORb±²~¢­±K=p£=®~°²§¡§®ı
~¡²§´~«£¬²£=£¬=¤­°­±=«³ª²§ª~²£°~ª£±
E±̂~« ª£~I=±£«§¬~°§­±=±­ °£
¡­­®£°~¡§ı¬FK

b±²~ ª£¡£°°£¡³°±­±=¢£
¡­«®£²£¬¡§~±=¨³°ī¢§¡~±¯³£=±£
®³£¢~¬=¤~¡§ª§²~°=~=®£¢§¢­K

p£=§«®~°²§ı=¤­°«~¡§ı¬=~=²­¢­±=ª­±
­¤§¡§~ª£±=·=­¤§¡§~ª£±~¢¨³¬²­±£¬¡~°¥~¢­±
¢£=°£ª~¡§­¬£±=£¶²£°¬~±=·=¡­­®£°~¡§ı¬
¨³¢§¡§~ªK

l ¨£²§´­PKQKO

NKm£°¤£¡¡§­¬~°=ª~=£±²°~²£¥§~
°£ª~²§´~=~=ª­±=b±²~¢­±=~=ª­±=¯³£
±£=®°­®­¬¢°ğ=³¬~=¡­­®£°~¡§ı¬
~¢=¦­¡X=«£¨­°~°=ª~±=°£ª~¡§­¬£±
¡­¬=ª~=c§±¡~ªī~=·=ª~=¢£¤£¬±~=£¬
«~²£°§~=¢£¡­­®£°~¡§ı¬K

kĸ«£°­=¢£=®~ī±£±§¬¢§´§¢³~ª§¸~¢­±
¡­«­®­±§ ª£±=~±­¡§~¢­±=£¬=ª~
¡­­®£°~¡§ı¬X~±­¡§~¡§ı¬=¡­¬=ª~=c§±¡~ªī~
·=ª~=¢£¤£¬±~=~ª=²°~²~°=ª~±=±­ª§¡§²³¢£±=¢£
¡­­®£°~¡§ı¬=¡³~¬¢­=®°­¡£¢~K

b±²~ ª£¡£°=³¬~=°£¢=£¤§¡~¸=¢£
~±­¡§~¢­±=~¢=¦­¡=£¬=ª~
¡­­®£°~¡§ı¬X²°~«§²~°=°ğ®§¢~=·
£¤§¡~¸«£¬²£=ª~±=±­ª§¡§²³¢£±=¯³£
¬£¡£±§²~¬=¡­­°¢§¬~¡§ı¬=£¬²°£=ª~
c§±¡~ªī~=·=ª~=¢£¤£¬±~K

VMB¢£=ħ¶§²­=£¬=ª~=­ ²£¬¡§ı¬=¢£
¡­­®£°~¡§ı¬¢£=§¬²£°ª­¡³²­°£±£¶²£°¬­±
±­ª§¡§²~¢~=®­°=ª­±=£¯³§®­±=¢£=¢£¤£¬±~K

l ¨£²§´­OKTKN

NKa§±®­¬£°=¢£=ª­¡~ª£±
®£°«~¬£¬²£±= §£¬=~¢~®²~¢­±=~
ª~±=¬£¡£±§¢~¢£±=¢£=ª~=`­°²£K

kĸ«£°­=¢£=¡³£±²§­¬£±=®ª~¬²£~¢~±
¡­¬=£ª=`­«§²ħ=¢£=p³®£°´§±§ı¬=°£±®£¡²­
¢£=ª~=~¢~®²~ §ª§¢~¢=¢£=ª­±=ª­¡~ª£±
®£°«~¬£¬²£±K

e~±²~=¡§¬¡­=®°­ ª£«~±
«£¬­°£±K

NMMBKbª=¬ĸ«£°­=¤³£=°£¢³¡§¢­
±~²§±¤~¡²­°§~«£¬²£=~=«£¬­±=¢£=¡§¬¡­
®°­ ª£«~±=«£¬­°£±K

l ¨£²§´­OKTKO

NKo£¢³¡§°=~ª=«ī¬§«­=ª~±
®ħ°¢§¢~±¢£=²§£«®­=¢³°~¬²£=ª~
²°~¬±§¡§ı¬K
OK̂®ª§¡~°=¢£=«~¬£°~=£¤§¡§£¬²£=·
£¤§¡~¸=³¬~±=£±²°~²£¥§~±=·
®­ªī²§¡~±=£¬¡~«§¬~¢~±=~=²£°«§¬~°
±~²§±¤~¡²­°§~«£¬²£=£ª=®°­¡£±­=¢£
²°~¬±§¡§ı¬K
PKs£ª~°=®­°=¯³£=£ª=®°­¡£±­=¢£
²°~¬±§¡§ı¬=¡­¬±²§²³·~=³¬~
­®­°²³¬§¢~¢=®~°~=«£¨­°~°=·
°~¡§­¬~ª§¸~°=ª­±=®°­¡£±­±=¢£
²°~ ~¨­K

q§£«®­=²°~¬±¡³°°§¢­=E¬ĸ«£°­=¢£=¢ī~±F
£¬²°£=£ª=¢ī~=¢£=²°~±ª~¢­
®°£´§±²­=·=£ª=¢£=£¬²°~¢~=£¬
¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=E®­°=±£¡¡§ı¬FK
^®ª§¡~¡§ı¬=¢£=£±²°~²£¥§~±=·=®­ªī²§¡~±K
kĸ«£°­=¢£=®°­¡£±­±=¢£=²°~ ~¨­
«£¨­°~¢­±=·=°~¡§­¬~ª§¸~¢­±®³£±²­±=£¬
®°ğ¡²§¡~=¢³°~¬²£=ª~=²°~¬±§¡§ı¬K

`­«­=«ğ¶§«­=OM=¢ī~±=®­°
±£¡¡§ı¬K

NMMBKi­±=®­¡­±°£²°~±­±=°£¥§±²°~¢­±
£±²³´§£°­¬=«³·=®­°=¢£ ~¨­=¢£=ª­±=OM=¢ī~±
£±²§«~¢­±K

k­=«ğ±=¢£=¡§¬¡­=ğ« §²­±
®~°~=ª­±=¯³£=±£=¬£¡£±§²~
£ª~ ­°~°=£±²°~²£¥§~±=­=®­ªī²§¡~±K

SMBK̂³¬¯³£=±£¢£²£°«§¬~°­¬=·
¡ª~±§¤§¡~°­¬=~¢£¡³~¢~«£¬²£=²­¢~±=ª~±
®­ªī²§¡~±·=£±²°~²£¥§~±I=²­¢~´ī~=±£=²°~ ~¨~
¡­¬=«§°~±=~=±³=£¨£¡³¡§ı¬=²­²~ªK



f̀ J̀̂ pmLNRLP

TO PJpJOUMVNS

^¬£¶­s

p£¡°£²~°ī~W=o£¡~®§²³ª~¡§ı¬=¢£ª=¬ĸ«£°­=¢£=®°­¡£±~¢­±I=±­ª§¡§²³¢£±=¢£=ª~±
´ī¡²§«~±I=¢³°~¡§ı¬=¢£=ª~=®£°«~¬£¬¡§~=¢£=ª­±=²£±²§¥­±=·=®£°«~¬£¬¡§~=£¬
ª~±£¢£®­°=²£±²§¥­

`³~¢°­NK kĸ«£°­=¢£=®°­¡£±~¢­±=§¬¢§¥£¬²£±
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª

®°£±³®³£±²­
NT NO NO U U T MN T S P S P Q P P N

`³~¢°­OK k³£´~±=±­ª§¡§²³¢£±=¢£=®~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£=ª~±=´ī¡²§«~±
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

r¥~¬¢~ OKMQM SM VM OQ OT PNN OTO ONS

o£®ĸ ª§¡~=a£«­¡°ğ²§¡~=¢£ª
`­¬¥­ QOT ORV NKSUO M NKNSM QT PPN OTM

a~°¤³°Ep³¢ğ¬F M M N O R SP NNU M

o£®ĸ ª§¡~`£¬²°­~¤°§¡~¬~M NN SQ NTM PKMSR NKTSN PQ NPP

h£¬·~ OOQ TOQ QNS UUO OKRNP RT O M

i§ §~ M S M S N J J J

`Ĳ²£=¢ f´­§°£ ORT OQV NNO OMP J J J J

_³¯³£± ~¨­=®~ £ªªı¬ ORV VO NPT J J J J J

j~ªī NV NNV J J J J J J

q­²~ª PKOOS NKROM OKRMO NKOUT SKTTN OKOPV TRT SNV

`³~¢°­PK k³£´~±=±­ª§¡§²³¢£±=¢£=°£®~°~¡§ı¬=¢£=ª~±=´ī¡²§«~±
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

r¥~¬¢~ OKMMM SM V OQ OR PUN OQ M

o£®ĸ ª§¡~=a£«­¡°ğ²§¡~=¢£ª
`­¬¥­ QQO OVS NKRVP M NKNSM PS NMT Q

a~°¤³°Ep³¢ğ¬F M M N O RQ TS T M

o£®ĸ ª§¡~=`£¬²°­~¤°§¡~¬~M NO NUU OMS OKVPS PON OP N

h£¬·~ M M M SVU OKURT QON NNS M

i§ §~ M S M S M J J J

`Ĳ²£=¢ f´­§°£ ORS ORM NNP ONM J J J J

_³¯³£± ~¨­=®~ £ªªı¬ OSM VV NQN J J J J J

j~ªī NV ONO J J J J J J

q­²~ª OKVTT VPR OKMQR NKNQS TKMPO NKOPR OTT R

`³~¢°­QK m£°«~¬£¬¡§~=®­°=²£±²§¥­=£¬=ª~±£¢£E¢³°~¡§ı¬=«ğ¶§«~F
OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

o£®ĸ ª§¡~
a£«­¡°ğ²§¡~
¢£ª=`­¬¥­f kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ NP NR OO NM PV NM M T

o£®ĸ ª§¡~
a£«­¡°ğ²§¡~
¢£ª=`­¬¥­ffkL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ OR NR QN NM ON NM M T

Nb¬OMNOI=¬§¬¥ĸ¬=®°­¡£±~¢­=¤³£=¡­¬±§¢£°~¢­=§¬¢§¥£¬²£K=p§¬=£« ~°¥­I=£±£=~į­I=ª~=`­°²£=®°£±²ı=±£°´§¡§­±=~=¬³£´£
®°­¡£±~¢­±=§¬¢§¥£¬²£±=¯³£=¦~ ī~¬=±§¢­=¡­¬±§¢£°~¢­±=§¬¢§¥£¬²£±=£¬=~į­±=~¬²£°§­°£±K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJpJOUMVNS TP

OMNR OMNQ OMNP OMNO OMNN OMNM OMMV OMMU

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

`§¤°~±
°£~ª£±

e§®ı²£±§±
¢£ª=®°£±³J
®³£±²­

o£®ĸ ª§¡~
`£¬²°­J
~¤°§¡~¬~
E_£« ~=£²K~ªF NO NR S kL^ NQ NR PT NR PP NR NV NM M NM M T

o³²­·p~¬¥kL^ NR OR NR NU NR kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^

o£®ĸ ª§¡~
a£«­¡°ğ²§¡~
¢£ª=`­¬¥­sf
E_­±¡­
k²~¥~¬¢~F OQ NR kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^

Ĳ̀²£=¢Df´­§°£
Ed ~¥ ­·_ªħ
d­³¢ħF O NR kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^ kL^



f̀ J̀̂ pmLNRLP

TQ PJpJOUMVNS

^¬£¶­sf

m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ªfsp£¡°£²~°ī~=¢£=ª~^±~« ª£~=¢£=ª­±=b±²~¢­±=m~°²£±

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­±f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬
j£²~
OMNRi­¥°­±

l ¨£²§´­N

`£ª£ °~¡§ı¬=¢£=ª~±
¡­¬¤£°£¬¡§~±=±£¥ĸ¬=ª­
®°£´§±²­K

i~±=°£³¬§­¬£±=±£=¡£ª£ °~¬=±§¬=®°­ ª£«~±I
¡­¬¡ª³·£¬=£¬=£ª=²§£«®­=~±§¥¬~¢­=·=±£=~®°³£ ~¬ª­±
§¬¤­°«£±
p£=£¶~«§¬~¬=²­¢­±=ª­±=²£«~±=¢£ª=®°­¥°~«~
i­±=®~°²§¡§®~¬²£±=°£¡§ £¬=~®­·­=±³±²~¬²§´­=·
ª­¥ī±²§¡­=¢³°~¬²£ª~±=°£³¬§­¬£±I=£¬=®~°²§¡³ª~°=®­°
ª­=¯³£=°£±®£¡²~=~=±³=§¬±¡°§®¡§ı¬I=~ª=±³«§¬§±²°­=¢£
¢­¡³«£¬²­±=·=~=ª­±=±£°´§¡§­±=¢£=§¢§­«~±
i­±®~°²§¡§®~¬²£±£±²ğ¬=±~²§±¤£¡¦­±=¡­¬=ª~
­°¥~¬§¸~¡§ı¬=·=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=¤~¡§ª§²~¢~K

kL^ p£=®°£±²~°­¬=~=ª~=^±~« ª£~=·=±³±=ı°¥~¬­±=±³ ±§¢§~°§­±
±£°´§¡§­±=¢£=¡­¬¤£°£¬¡§~=·=°£³¬§ı¬=¢£=¥°~¬=¡~ª§¢~¢K=q­¢­±
ª­±=¢­¡³«£¬²­±=¢£=~¬²£±I=¢³°~¬²£=·=¢£±®³ħ±=¢£=ª~±
°£³¬§­¬£±¤³£°­¬=£¢§²~¢­±I=²°~¢³¡§¢­±=·=®³£±²­±=~
¢§±®­±§¡§ı¬=¢£ª­±=b±²~¢­±¡­¬=®³¬²³~ª§¢~¢K
p£=°£¡§ §£°­¬=¡­«£¬²~°§­±®­±§²§´­±=¢£ª­±=®~°²§¡§®~¬²£±K

l ¨£²§´­O

a­¡³«£¬²­±=£¢§²~¢­±=·
²°~¢³¡§¢­±=¢£=~ª²~=¡~ª§¢~¢I
¢£±®~¡¦~¢­±=®³¬²³~ª«£¬²£
®~°~=±³=²°~«§²~¡§ı¬I
®°­¢³¡¡§ı¬=·=¢§±²°§ ³¡§ı¬K

i­±=b±²~¢­±=£±²ğ¬=±~²§±¤£¡¦­±=¡­¬=ª~=¡~ª§¢~¢=¢£
ª­±=±£°´§¡§­±=¢£=¡­¬¤£°£¬¡§~=°£¡§ §¢­±=·=¡­¬=ª~
£¢§¡§ı¬I=²°~¢³¡¡§ı¬=·=¢§±²°§ ³¡§ı¬=®³¬²³~ª£±=¢£=ª­±
¢­¡³«£¬²­±=£¬=¡³~²°­=§¢§­«~±=­¤§¡§~ª£±NI=ª­=¡³~ª
ª£±=~·³¢~=®ª£¬~«£¬²£=£¬=±³±¤³¬¡§­¬£±K
i­±=b±²~¢­±=°£¡§ £¬=ª~=~·³¢~=¬£¡£±~°§~I=£¬
®~°²§¡³ª~°=£¬=¡³~¬²­=~ª=±³«§¬§±²°­=¢£=§¬¤­°«~¡§ı¬
·=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=ª~=^±~« ª£~=·
ª~=`­°²£K

kL^ m~°~=ª­±=®£°ī­¢­±=¢£=±£±§­¬£±=OQø=·=±³=¡­¬²§¬³~¡§ı¬I=·
ORø=¢£ª=`­«§²ħI=ª~p£¡°£²~°ī~=®°­¡£±ı=~¬²£±I=¢³°~¬²£=·
¢£±®³ħ±=¢£=ª­±=®£°ī­¢­±=¢£=±£±§­¬£±=ª­±=¢­¡³«£¬²­±O¯³£
¤§¥³°~¬=£¬=£ª=¡³~¢°­=¯³£=´§£¬£=~=¡­¬²§¬³~¡§ı¬=EPKTPR
®ğ¥§¬~±FK=m~°~=ª~=¡­¬²§¬³~¡§ı¬=¢£ª=¢£¡§«­²£°¡£°=®£°ī­¢­
¢£=±£±§­¬£±·=£ª=¢£¡§«­¡³~°²­=®£°ī­¢­=¢£=±£±§­¬£±¢£=ª~
^±~« ª£~I=ª~p£¡°£²~°ī~®°­¡£±ı=~¬²£±I=¢³°~¬²£=·=¢£±®³ħ±
¢£ª=®£°ī­¢­=¢£=±£±§­¬£±=ª­±=¢­¡³«£¬²­±P¯³£=¤§¥³°~¬=£¬=£ª
¡³~¢°­=¯³£=´§£¬£=~=¡­¬²§¬³~¡§ı¬=EUKRST®ğ¥§¬~±FK

l ¨£²§´­P

m°£±²~¡§ı¬=¢£
~±£±­°~«§£¬²­=¨³°ī¢§¡­=¢£
¡~ª§¢~¢=~ª~=^±~« ª£~·
±³±=ı°¥~¬­±=±³ ±§¢§~°§­±K

p£=®°£±²~=~=ª­±=b±²~¢­±=±£°´§¡§­±=¨³°ī¢§¡­±
±³±²~¬²§´­±I=£±®£¡§~ª«£¬²£=£¬=¤­°«~=¢£
¢­¡³«£¬²~¡§ı¬I=®~°~=~®­·~°=·=¤~¡§ª§²~°=±³=²°~ ~¨­K
i­±=«§£« °­±=¢£=ª~=^±~« ª£~=·=ª­±=ı°¥~¬­±
®£°²§¬£¬²£±=£±²ğ¬=±~²§±¤£¡¦­±=¡­¬=ª­±=®£°ī­¢­±=¢£
±£±§­¬£±K

kL^ p£=±³«§¬§±²°ıI®°£´§~=®£²§¡§ı¬I=²­¢~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=·
¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=¢§±®­¬§ ª£=±­ °£=ª­±=²°~ ~¨­±=¢£=ª~
^±~« ª£~=·=ª~=`­°²£K=^±ī=®³£±I=±£=¤~¡§ª§²ı=~=ª­±=b±²~¢­±=·
~=ª­±=«§£« °­±=¢£ª=`­«§²ħ=£ª=¢£±£«®£į­=¢£=±³±
¤³¬¡§­¬£±K
p£=°£¡§ §£°­¬=¡­«£¬²~°§­±=®­±§²§´­±=¢£=ª­±=®~°²§¡§®~¬²£±K

l ¨£²§´­Q

a§±²°§ ³¡§ı¬=£¤§¡~¸=¢£
¢­¡³«£¬²­±=£=§¬¤­°«~¡§ı¬
~=ª­±=b±²~¢­±=m~°²£±I=£¬
®~°²§¡³ª~°=~=²°~´ħ±=¢£
f¬²£°¬£²K

p£=³²§ª§¸~¬=¤°£¡³£¬²£«£¬²£=£ª=±§²§­=µ£ =·=ª~±
°£¢£±=£¶²£°¬~±=¢£=ª~^±~« ª£~I=£ª=`­«§²ħ=¢£
m°£±³®³£±²­=·=c§¬~¬¸~±=·=£ª=`­«§²ħ=¢£
p³®£°´§±§ı¬K
^¡¡£±­=±§¬=¢£«­°~=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=·=ª~
¢­¡³«£¬²~¡§ı¬K

kL^ p£=¡~°¥ı=£¬=£ª=±§²§­=µ£ =²­¢~=ª~=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=­¤§¡§~ª=·
ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=ĸ²§ªK=^¢£«ğ±I=ª­±=«§£« °­±=¢£=ª~
^±~« ª£~I=ª~=j£±~=·=£ª=`­«§²ħ=®³£¢£¬=³²§ª§¸~°=£¬=²­¢­
«­«£¬²­=ª~=°£¢=£¶²£°¬~K
i~=p£¡°£²~°ī~=¢§±²°§ ³·ı=~=ª~±=¢£ª£¥~¡§­¬£±=~¬²£=£ª
¢£¡§«­²£°¡£°=®£°ī­¢­=¢£=±£±§­¬£±=¢£=ª~=^±~« ª£~
¢§±®­±§²§´­±=¢£=«£«­°§~=rp_=¯³£=¡­¬²£¬ī~¬=ª~=«~·­°ī~
¢£=ª­±=¢­¡³«£¬²­±=®°£´§­±=~ª=®£°ī­¢­=¢£=±£±§­¬£±
¢§±®­¬§ ª£±I=°£¢³¡§£¬¢­=¡­¬=£ªª­£¬=RKSUM®ğ¥§¬~±£ª
¬ĸ«£°­¢£=¢­¡³«£¬²­±=§«®°£±­±=¯³£=¬­°«~ª«£¬²£=±£
¢§±²°§ ³·£¬Ka£=£±£=«­¢­=±£=~¦­°°~°­¬=~®°­¶§«~¢~«£¬²£
TMKMMM=£³°­±K=i~=p£¡°£²~°ī~±£¥³§°ğ=~¢­®²~¬¢­=²­¢­±=ª­±
«£¢§­±=·=«£¢§¢~±=­®­°²³¬­±=®~°~=¤­«£¬²~°=ª~=£¤§¡§£¬¡§~
£¬=ª­=°£ª~²§´­=~=ª~¢­¡³«£¬²~¡§ı¬K
i~±=~¡²§´§¢~¢£±=¢£=ª~=p£¡°£²~°ī~=£¬=°£ª~¡§ı¬=¡­¬=±³
«~¬¢~²­=°£¡§£¬²£=£¬=«~²£°§~=¢£=¡­«®ª£«£¬²~°§£¢~¢
¡­¬±§±²§£°­¬=£¬=®~°²§¡§®~°=£¬=°£³¬§­¬£±=¢£=§¬²£°ħ±I=­ ²£¬£°
¡­­®£°~¡§ı¬=£¬²°£=ª~±=®~°²£±=§¬²£°£±~¢~±I=±£¥³§°
¢£±~°°­ªª~¬¢­=ª~=°£¢=£¶²£°¬~=·=¢§¤³¬¢§°=~=²°~´ħ±=¢£=£ªª~
§¬¤­°«~¡§ı¬=®£°²§¬£¬²£K
p£=°£¡§ §£°­¬=¡­«£¬²~°§­±=®­±§²§´­±=¢£=ª­±=®~°²§¡§®~¬²£±K

Na£±¢£=OM£££MVI=ª­±=¢­¡³«£¬²­±=­¤§¡§~ª£±=¢£=ª~=^±~« ª£~=±£=®³ ª§¡~¬=±­ª­=£¬=¡³~²°­=§¢§­«~±=­¤§¡§~ª£±W=ğ°~ £I
£±®~į­ªI=¤°~¬¡ħ±=£=§¬¥ªħ±K
Ob¬=ª­±=¢­±=§¢§­«~±=­¤§¡§~ª£±K
Pb¬=ª­±=±£§±=§¢§­«~±=­¤§¡§~ª£±W=²­¢­±=ª­±=¢­¡³«£¬²­±=±£=®³ ª§¡~¬=£¬=ğ°~ £I=£±®~į­ªI=¤°~¬¡ħ±=£=§¬¥ªħ±=·=ª~±
°£±­ª³¡§­¬£±=²~« §ħ¬=£¬=¡¦§¬­=·=°³±­K



f̀ J̀̂ pmLNRLP

PJpJOUMVNS TR

^K kĸ«£°­=¢£=¢­¡³«£¬²­±=·¢£®ğ¥§¬~±=®°­¢³¡§¢­±=£¬OMNR

f¬¥ªħ± c°~¬¡ħ± b±®~į­ª ÿ°~ £ `¦§¬­ o³±­ q­²~ª

a­¡±Kmğ¥±Ka­¡±Kmğ¥±Ka­¡±Kmğ¥±Ka­¡±Kmğ¥±Ka­¡±Kmğ¥±Ka­¡±Kmğ¥±Ka­¡±Kmğ¥±K

`­«§²ħ
OQø=®£°ī­¢­=¢£
±£±§­¬£± NPO VSV RM QRN M M M M M M M M NUO NIQOM

`­«§²ħ
¡­¬²§¬³~¡§ı¬=¢£ª=OQø
®£°ī­¢­=¢£=±£±§­¬£±QS TMR OM PUS M M M M M M M M SS NKMVN

`­«§²ħ
ORø®£°ī­¢­=¢£
±£±§­¬£± NQN URO RT PTO M M M M M M M M NVU NKOOQ

q­²~ª=`­«§²ħPNVOKROS NOTNKOMV M M M M M M M M QQS PKTPR
^±~« ª£~
¡­¬²§¬³~¡§ı¬=¢£ª
¢£¡§«­²£°¡£°®£°ī­¢­
¢£=±£±§­¬£±NN VS NM TR NM TR NM TR N Q N Q QP POV

^±~« ª£~
¢£¡§«­¡³~°²­=®£°ī­¢­
¢£=±£±§­¬£±W
a­¡³«£¬²~¡§ı¬=~¬²£±
¢£ª=®£°ī­¢­=¢£
±£±§­¬£± RTNKQQU RS NKQOU RQ NKQMO RQ NKQMO M M M M NUO RKSUM

a­¡³«£¬²~¡§ı¬
¢³°~¬²£=£ª=®£°ī­¢­=¢£
±£±§­¬£± U TT V TU V TU U TT M M M M PQ PNM

a­¡³«£¬²~¡§ı¬
¢£±®³ħ±=¢£ª=®£°ī­¢­=¢£
±£±§­¬£± P RQQ P RQQ P RQQ O QVU N RV N RV NP OKOQU

q­²~ª=a£¡§«­¡³~°²­
®£°ī­¢­=¢£=±£±§­¬£±=¢£
ª~̂±~« ª£~ SUOKMSV SU OKMRM SS OKMOQ SQ NKVTT N RV N RV OSU UKOPU

q­²~ªOMNR PVUQKSVN OMRPKPPQ TS OKMVV TQ OKMRO O NPP O NPP TRTNOKPMO



f̀ J̀̂ pmLNRLP

TS PJpJOUMVNS

^¬£¶­sff

m°­¥°~«~=®°§¬¡§®~ª=sffJN l¤§¡§¬~=¢£ª=a§°£¡²­°=¢£ª=m°­·£¡²­=Eª­¡~ª£±
®£°«~¬£¬²£±F

^K p³ ®°­¥°~«~TNNMWl¤§¡§¬~=¢£ª=a§°£¡²­°=¢£ª=m°­·£¡²­

o£±³ª²~¢­±=®°£´§±²­± f¬¢§¡~¢­°£±=¢£=£¨£¡³¡§ı¬ j£²~=OMNRi­¥°­±

l ¨£²§´­N

Jm°­®­°¡§­¬~°=~=ª~=`­°²£=ª­±=ª­¡~ª£±®£°«~¬£¬²£±
¬£¡£±~°§­±=®~°~=ª­¥°~°=ª­±=­ ¨£²§´­±=·=«£²~±=£±²°~²ħ¥§¡­±K

Jp£=£¨£¡³²~=£ª=®°­·£¡²­¢£=¡­¬¤­°«§¢~¢=¡­¬=£ª
®°£±³®³£±²­=~¡­°¢~¢­=·=±£=±³®£°~¬=ª­±=­ ¨£²§´­±=±§=£±
®­±§ ª£K

NMMB VTIQB

Jbª=®°­·£¡²­=¡³«®ª£=ª­±=®ª~¸­±=~¡­°¢~¢­±=£¬=£ª
¡~ª£¬¢~°§­K

NMMB NMMB

Ji~=¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£=ª­±=ª­¡~ª£±=®£°«~¬£¬²£®°­±§¥³£¢£
¤­°«~=¡­¬²§¬³~¢~=·=¡­¬¤­°«£=~=ª­=®°­¥°~«~¢­K

NMMB NMMB

l ¨£²§´­O

Ji­¥°~°=³¬~=²°~¬±§¡§ı¬=¤ª³§¢~I=£¤§¡§£¬²£=·=­®­°²³¬~¢£=ª~
`­°²£=¢£±¢£=ª­±=ª­¡~ª£±=®°­´§±§­¬~ª£±=~=ª­±=®£°«~¬£¬²£±K

Jbª=®°­·£¡²­¡­«®°£¬¢£=²­¢~±=ª~±=~¡²§´§¢~¢£±=¬£¡£±~°§~±
®~°~=~ª¡~¬¸~°=ª­±=­ ¨£²§´­±K

NMMB NMMB

Jbª=®°­·£¡²­¡³«®ª£=ª­±=®ª~¸­±=~¡­°¢~¢­±=£¬=£ª
¡~ª£¬¢~°§­K

NMMB NMMB
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